Jlecandectro: JloOpoBckoe

[TepeueTHast BEIOMOCTH

KH3HECTIOCOOHOTO ImoapocCTa 1Ipu 060HC,I[0B&HHH

YuacTKa JICCOBOCCTaAHOBIICHHU A

VYyactkoroe JiecHudecTBO: JloOpoBckoe
Kgrapran Ne 26 Brinen Ne 3(2)

«09» saBaps 20

24 T.

Ne BeicoTa o KonuyecTso no nmopoaam, LT.
npobHoil | Kareropus ["naBHBIX ConyTcTRYIOUIMX HexenarenbHbIX
mom@an | M, M Bcero Bceero Bceero
H/y4eTH
oit
TI0ILAA
KH
1. Jo 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -
2. Ho 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -
3. Ho 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -
4, Jo 0,5 - - -
0,6-1.5 - - -
Bonee 1,5 - - -
5. Ho 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -
6. Ho 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -
7. Ho 0.5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -
8. Ho 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bojee 1,5 - - -
9. Ho 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -
10. Ho 0,5 - - 2
0,6-1,5 - - <
Bonee 1,5 - - -
11. Jo 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - =
12. Ho 0.5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -
13. Jo 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -
14. Jo 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -
15. o 0,5 - - -

0,6-1,5




Bonee 1,5 - -

16. J10 0.5 : 5

0,6-1,5 - -

bonee 1,5 = =

17. IT0 0,5 . -

0,6-1,5 - =

bonee 1,5 - -

18. Jlo 0.5 - =

0,6-1,5 = -

Fonee 1,5 - =

19. J0 0,5 - -

0,6-1,5 - =

Bonee 1,5 - -

20. JI00,5 - i

0,6-1,5 = -

Bonee 1,5 - -

21, J0 0,5 % -

0,6-1,5 N :

bonee 1,5 - -

22. o 0,5 - g

0,6-1,5 B .

bonee 1,5 - -

23. Jo 0,5 - -

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - -

24. JI0 0,5 - -

0,6-1,5 - -

bonee 1,5 - -

25, TI0 0,5 . =

0,6-1,5 - -

Bojee 1,5 - -

26. J10 0.5 2 .

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - -

27. 00,5 - -

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - -

28. Ho 0,5 - -

0,6-1,5 - =

bonee 1,5 - -

29. 0 0,5 3 -

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - -

30. J0 0,5 " =

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - -

Bcero Ho 0,5 - -

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - =
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